
Pátek 

1) Kolik váží ojnice s pístem? 
966 g + 

2) Poslední Mini s motorem 848ccm byl vyroben v srpnu roku: 
A) 1976 
B) 1980 + 
C) 1985 
D) 1989 

3) Jaký je rozdíl mezi největším a nejmenším zdvihem motorů Mini? 
A) 32,45mm 
B) 21,81mm (83,72 <1098> - 61,91 <970>) + 
C) 12,3mm 
D) 10,68mm 

4) RZ Strachujovská  

5) Projeď dráhu na kole.  

Sobota 

1) Z jakého motoru je tento píst s ojnicí? 
A) 848 ccm 
B) 997 ccm + 
C) 998 ccm 
D) 1098 ccm 

2) Co znamená MOWOG? 
A) Mini Original WOrks Generation 
B) MOrris WOlseley Gears 
C) MOrris WOlseley Group  
D) MOrris WOlseley Garage + 
E) Minis Of Wellington Owners Gang 

3) Který model slaví letos výročí 50 let? 
A) Morris Mini Pick-up + 
B) Riley Elf + 
C) Austin Se7en Cooper + 
D) Wolseley Hornet + 

4) Jízda zručnosti.  

5) Slalom Žďas.  

6) Jaký je zařazen převodový stupeň. (N, R, 5.) 

7) Při jakém dopravním přestupku byl přistižen Paddy Hopkirk při Rally Monte Carlo 1964? 
A) Jel rychle. 
B) Řídil opilý. 
C) Jel v protisměru jednosměrkou. + 
D) Špatně parkoval. 



8) Čím se původně zabývala firma S.U.? 
A) zpracování  
B) výroba bicyklů  
C) zpracování hliníku 
D) výroba obuvi 
E) výroba mlýnků na maso 

9) Změřte nejdelší rozměr uvnitř auta. (doplňte délku vozu)  

10) Nasaďte všechny 4 pneumatiky na disky na čas 

11) Které z vozidel může projet touto cestou? 
A) LandRover Discovery  
B) BMC Transporter  
C) Classic Mini 
D) Leyland Double-decker 
E) IMM 2012 Show car 
F) New Mini 
Žádné 

12) Má kostel více koní než zvonů? 
A) Ano + 
B) Ne 

13) Jaký je součet objednacích čísel, těchto dvou vystavených produktů:  
A) 4732 + 
B) 4734 
C) 7441 

14) Kolik váží lyže pod motor (sump guard) použitá na Mini ve filmu The Italian Job? 
A) 10kg 
B) 17kg 
C) 26kg + 
D) 38kg 

15) Kdo je Daniel Richmond? 
A) Zakladatel British Vita  
B) Zakladatel Speedwell  
C) Zakladatel S.U.  
D) Zakladatel Downton + 

16) Kuželky <Plzeň> 

17) Vyznačte na úhloměru základní úhel časování rozvodů Mini. 
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